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Циљ предмета 

 

Студенткиње и студенти докторских студија које/и се одлуче за овај курс упознаће 

се с историјом важног и комплексног односа антропологије и екологије, са основним 

аналитичким појмовима у оквиру етноекологије (ресурс, локално знање, одрживост 

животне околине) компаративне антропологије животне средине (културне разлике у 

перцепцији природе у георгафском и политичком смислу) и политичке екологије 

(еколошки активизам, држава и корпорације).  

 

Исход предмета 

 

Након похађања курса Еколошка антропологија студети ће моћи да користе 

аналитичке појмове ове дисциплине у својим истраживањима. Моћи ће да се баве 

перцепцијом природе, дефинисањем еколошких проблема, као и да примене 

антропологију при решавању истих у овиру њихове  друштвене компоненте, коју ће 

научити да препознају и анализирају.  

 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Еколошка антрополологија је курс на којем се разматрају глобалне и локалне 

перцепције животне средине кроз концепт одрживости исте. На предмету ће се говорити 

поглавито  о томе како се конципирају и конструишу проблеми у вези са околином у којој 

људи живе, који су узроци и која се решења се предлажу од стране различитих група. 

Основа предмета су елементи енвиронменталне антропологије, али акценат већине часова 

биће на политикама идентитета, еколошком активизиму, корпоративној и државној 



релацији у јавним политикама у вези са еколошким питањима, као и  антропологији 

рударења.  
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Број часова активне наставе, теоријска настава: 4+1 

Методе извођења наставе: дискусионе групе, консултативна настава, семинари 

Настава у оквиру предмета Еколошка антропологија одвијаће се кроз редовне 

консултације (онлине и уживо) у вези са израдом истраживачког рада, прилагођеног теми 

докторске дисертације кандидата/кандидаткиње, као и дискусије везане за избор 

релевантне литературе, употребу аналитичких појмова и израду докторске тезе, односно 

обавезну презентацију студентских истраживачких радова који су део исте. 

Оцена знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе: презентација истраживачког рада (50 поена) 

Завршни испит: усмени испит (50 поена) 


